

EDITAL COMPLEMENTAR N.º 001/PROAD/CGP/2008 AO EDITAL N.º 005/PROAD/CGP/2008  
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DA CARREIRA DE TÉCNICO ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO DA  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO  
(Publicado no DOU em 25/04/2008, Seção 3, página 29)

A Pró-Reitoria Administrativa da Universidade Federal de Mato Grosso, por meio da Coordenação de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições legais, torna pública, para conhecimento dos interessados, a retificação do Edital N.º 005/PROAD/CGP/2008:

- No subitem 7.2 onde se lê: (...) Universidade Federal de Mato Grosso – *Campus* de Cuiabá – Concurso Público da Prefeitura Municipal de Cuiabá – Atendimento Especial – (...), leia-se: (...) Universidade Federal de Mato Grosso – *Campus* de Cuiabá – Concurso Público de Técnico Administrativo em Educação da Universidade Federal de Mato Grosso – Atendimento Especial – (...).

- No Quadro de Vagas: NÍVEL: MÉDIO TÉCNICO/*Campus*: Pontal do Araguaia/Cargo: Técnico de Laboratório – onde se lê: AC: 05 – TOTAL: 28, leia-se: AC: 04 – TOTAL: 27

- No Quadro de Vagas: NÍVEL: MÉDIO/*Campus*: Cuiabá/Cargo: Assistente em Administração – onde se lê: AC: 41 – TOTAL: 60, leia-se: AC: 40 – TOTAL: 59

As demais informações do Edital permanecem inalteradas.

Cuiabá, 24 de abril de 2008.

ADRIANA RIGON WESKA  
Pró-Reitora Administrativa